Дорогие коллеги,

простите за поздний ответ, интернет работал с большими перебоями.

Большое спасибо за очень информативную и интересную конференцию.

Прекрасная организация и интересные доклады, открывающие новые горизонты. Отдельное спасибо за мастер-классы, некоторые наработки из которых я стала использовать дома. Результат уже налицо: моя шестилетняя дочь за полгода в русской школе освоившая только чтение бессмысленных слогов, за неделю занятий по букварю О. Соболевой уже начала читать слова и практически не забывает выученные по этому букварю буквы!

Хотелось бы, чтобы следующая конференция снова стала междисциплинарной и было бы интересно опять включить несколько мастер-классов по би- и особенно полилингвизму. На этой конференции была секция, посвященная новым учебникам и методикам, было бы интересно совместить ее с мини-мастер-классами преподаваниям языка в ВУЗе, хотя это, конечно, только мое мнение.

Еще раз спасибо,

В. Легких